



## ELŐLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

AZ ELŐTERJESZTÉS CÍME: **Tájékoztató az egyes egészségügyi jogszabályok módosításáról**

MELLÉKLETEI: -

ELŐTERJESZTÉST TÁRGYALJA: Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság

ÜLÉS TÍPUSA: nyílt

ÜLÉS IDŐPONTJA: 2023. február 20.

AZ ELŐTERJESZTÉST VÉLEMÉNYEZI: -

MEGHÍVOTTAK: -

A HATÁROZATRÓL ÉRTESÜLNEK: Szervezési Osztály

ELŐTERJESZTŐ: Tarjáni István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST ÖSSZEÁLLÍTOTTA: Verebélyi Anita közbeszerzési és egészségügyi referens

AZ ELŐTERJESZTÉST ELLENŐRIZTE: dr. Szabó Ferenc jegyző, dr. Major Mónika aljegyző

Dátum: 2023. február 1.



**BIATORBÁGY**

Város Polgármestere  
2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174  
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

## **Előterjesztés**

### **Tájékoztató az egyes egészségügyi jogszabályok módosításáról**

#### **Tisztelt Bizottság!**

A Kormány által 2022. december végén az egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2022. évi LXXIII. törvény és a 82/2022.(XII.30.) BM rendelet elfogadása érintik a járóbeteg-szakellátást, az egészségügyi praxisokat, az alapellátáshoz kapcsolódó orvosi ügyeletet és a védőnői szolgálat működését.

- 1. A járóbeteg szakellátást érintő változás:** Az egészségügyért felelős miniszter adatokat és adatszolgáltatást kérhet a települési önkormányzatoktól (feladat-ellátás, ingó és ingatlan vagyon tekintetében). Az első adatkérés már megérkezett, ami a járóbeteg szakellátás működtetése (szakmai és pénzügyi) tekintetében kér adatokat: határideje: 2023. február 15.

#### **A jogszabály-módosítás egyenlőre nem rendelkezik sem ingó, sem ingatlan a vagyontádról.**

- 2. A praxisokat érintő változás:** Ha van a praxisjogot megszerezni kívánó orvos, őt is megjelölve az elidegenítést indítványozó orvos – bejelenti a praxiskezelőnek és az adott praxisjoggal érintett települési önkormányzatnak. Ha a települési önkormányzat nem szándékozik a praxisjogot megszerezni kívánó orvossal feladat-ellátási szerződést kötni, úgy a települési önkormányzat, valamint a praxiskezelő jelöl meg más, a praxisjogot megszerezni kívánó orvost.

2023. január 1. napjától számítva hat hónapja tartósan betöltetlen háziorvosi körzet tekintetében a praxiskezelő jogszabályban meghatározott ellátásbiztonsági és gazdaságossági szempontok figyelembevételével, a települési önkormányzatok bevonásával jogszabályban meghatározott módon gondoskodik a háziorvosi feladatok ellátásának biztosításáról.

A települési önkormányzat a körzet kialakítását követően a jogszabály által megállapított határidőben nem köti meg az érintett alapellátásra vonatkozó feladat-ellátási szerződést vagy azt az új körzet területének megfelelően nem módosítja,

a) a korábban hatályos feladat-ellátási szerződés hatályát veszti,

b) a feladat-ellátási szerződést az egészségügyi szolgáltatóval a praxiskezelő köti meg.

A praxiskezelő a települési önkormányzat kezdeményezésére,

- ha a települési önkormányzat és az alapellátást végző szolgáltató megállapodott az alapellátás feltételeiről, és a megállapodás megfelel a jogszabályban meghatározott ellátásbiztonsági és gazdaságossági szempontoknak, kezdeményezi a szerződés megszüntetését és a települési önkormányzat köti meg a feladatellátási szerződést.

A praxiskezelő gondoskodik arról, hogy – a miniszter rendeletében meghatározott időponttól – az egészségügyi alapellátási körzetek feleljenek meg a jogszabályban megjelölt ellátásbiztonsági és gazdaságossági szempontoknak. A jogszabályban megjelölt ellátásbiztonsági és gazdaságossági szempontoknak nem megfelelő háziorvosi körzetekkel érintett egészségügyi szolgáltatókat és települési önkormányzatokat a vonatkozó eljárásrendre történő tájékoztatással egyidejűleg a praxiskezelő értesíti.

3. **A központi orvosi ügyeletet érintő változás:** Az állami mentőszolgálat gondoskodik az egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátásról. A rendelet alapján ennek a végrehajtása tekintetében az alábbi rendelkezés lép hatályba lépcsőzetesen, 2024. február 29. napjáig: Az Országos Mentőszolgálat irányítása alatt a települési alapellátást végző felnőtt és gyermek háziorvosok ügyelnek:  
hétköznap: 16:00-20:00  
hétfévén 8:00-14:00 havonta 2 alkalommal.  
Ügyeleti helyszín az OMSZ által a járás területén megjelölt ügyeleti helyszín  
OMSZ ügyel hétfévén és ünnepnapokon: 14:00-08:00 óra között

Miniszteri közlemény érkezik majd elektronikusan + OMSZ és a település között megállapodás kell, hogy létrejöjjön!

**Az első megkeresés 2023. január 26. napján érkezett, melyben azt a tájékoztatást kaptuk, hogy Pest Vármegyében az év negyedik negyedévében kerül sor a Mentőszolgálathoz való kapcsolódásra. Egy hónappal az előkészületek előtt érkezik majd tájékoztatás.**

4. **A védőnőket érintő változás:** Vármegye veszi át a védőnőket, helyi szintről állami szintre kerül a védőnői szolgálat működtetése. A települési önkormányzat által a védőnői ellátás biztosítása érdekében 2023. július 1-jét megelőzően kötött szerződés 2023. június 30-i zárónappal hatályát veszti

A települési önkormányzat 2023. július 1. napjával biztosítja az állam számára a 2023. június 30. napján a védőnői ellátásra szolgáló ingó és ingatlan vagyonnak az ingyenes használatát.

**A települési önkormányzat a védőnői ellátásra szolgáló ingatlan és ingó vagyonát e feladattól nem vonhatja el.**

5. **Önkormányzati alapellátás kiegészül az alábbi feladattal:** A települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik:) „c) az alapellátáshoz kapcsolódó fogorvosi ügyeleti ellátásról.

Kérem a Tisztelt Bizottságot a tájékoztató elfogadására!

Biatorbágy, 2023. február 1.

Tisztelettel:

Tarjáni István s.k.  
polgármester

## Határozati javaslat

### **Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága .../2023. (II. 20.) határozata**

#### **Tájékoztató az egyes egészségügyi jogszabályokmódosításáról**

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága megtárgyalta az egyes egészségügyi jogszabályok módosításáról szóló tájékoztatást, és elfogadta.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**Végrehajtásért felelős:** Szervezési Osztály

Mohácsy István  
bizottsági elnök